
Избрана мера пресечения

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Южно-Сахалинску, по факту изнасилования 16.02.2009 года гр. Е. в отношении гр. Д. возбуждено уголовное дело.

18 февраля 2009 года гр. Д. предъявлено обвинение по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 131 УК РФ - изнасилование, т.е. половое сношение с применением насилия к потерпевшей.

19 февраля 2009 года по ходатайству следователя следственного отдела по г. Южно-Сахалинску Горбачева О.О. Южно-Сахалинским городским судом в отношении вышеуказанного гражданина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.

24 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820486>